



枣庄义工将加入“送温暖队伍”

目前环卫工温暖点已开设十三处

本报96706热线消息(记者袁鹏 贾晓雪) 本报环卫工温暖点活动开展受到广泛关注,目前除了商家报名参与活动外,市中区环卫局、枣庄义工协会等部门和组织也表示对本活动的支持,并打算加入本报的活动中来。

枣庄义工协会的季会长告诉记者,之前也想搞类似的活动,正好看到《齐鲁晚报》的倡议,所以打算组织义工协会的成员加入。义工协会打算号召志愿者直接参与,争取让环卫工温暖点的活动覆盖面更广。

市中区环卫局办公室负责人黄主任向记者表示,对于社会各界对环卫工的关爱表示衷心感谢。环卫工工作环境艰苦工作量大,这个群体需要社会的共同关注,希望媒体和社会各界能继续给予宣传和支持。

为了引导社会力量对环卫工工作环境的关注,增加对环卫工的关怀,本报面向社会征集向环卫工义务开放的取暖点。全市各大小酒店、商超、临街企事业单位均



可报名,在寒冬中为环卫工送上温暖。有意者请将单位名称、地址、联系人姓名和电话发送至shoujipaizz@163.com,咨询电话15863231146。我们将会制作印有“环卫工温暖点”的标识贴放置到您门面的醒目位置,以方便环卫工寻找。

部分已设的温暖点

皇家孕婴三角花园店
好仁馅饼市中龙头路店
工商银行市中龙头路营业厅
联通市中青檀路营业厅
联通市中振兴南路营业厅
联通市中龙头路营业厅

市中区文化西路锦丽华海鲜城
薛城区长江东路锦丽华薛城店
光明大道市地税局西锦丽华随缘阁
滕州市塔寺北路锦华酒店
雅薇国际儿童摄影解放路店
市中区振兴南路幸福小区幸福板面小酒店
市中区振兴南路七零餐馆

“欢迎环卫工 来我店里喝面汤”

24日上午,市中区振兴南路的幸福板面小酒店张贴上了“环卫工温暖点”的标识贴。老板张女士说,她的酒店将为环卫工免费提供热面汤。

张女士告诉记者,她在《齐鲁晚报》看到这个活动觉得非常有意义,于是就赶紧打热线电话报名参与。“附近有个垃圾中转站,这儿的环卫工比较多。”张女士向记者说道,“反正我们家开面馆的,面汤也多,欢迎环卫工都来我们家喝面汤。而且屋里还有暖气,环卫工人们过来喝水也行,要是自己带饭的话,我还能提供免费咸菜。”

不久,记者遇到了环卫工冯阿姨,冯阿姨告诉记者,除了幸福板面小酒店的老板经常给自己水喝以外,往西边去不远的七零餐馆的黄老板也经常给自己热水喝。记者又来到了七零餐馆见到了黄老板,他已经高兴地将“环卫工温暖点”的标识贴在了门口显眼的位置。

本报记者 袁鹏 贾晓雪



庆元旦 赛长跑

为了增强全镇中小学师生凝聚力,23日上午,薛城区陶庄镇“庆元旦师生冬季长跑比赛”在枣庄二十中举行,高涨的热情让校园在严冬中增添无限温暖。

本报通讯员 张运祥 王天强 摄影报道

罚款治逃课班规取消

但如何防止学生逃课仍是难题



本报96706热线消息(记者杨兵三) 12月20日,本报刊登了《逃一节课罚款五元钱》一文,23日记者进一步了解到,枣庄技师学院的相关班级已经取消了逃课罚款这一班规。然而,如何防止逃课,仍在考验着班主任们的智慧。

23日,枣庄技师学院的学生小王告诉记者,现在他们班已经取消了逃课罚款这一班规,逃课罚款所交的钱老师将退还给他们。然而,也有的班主任则坚持要将罚款所得的钱用来购买元旦礼物,“虽然以后不再实行逃课罚款的措施了,但

是之前既然已经做出了规定,就要执行。”有老师这样告诉记者,“这些罚款我是绝对不会装入自己口袋的,二三百块钱的事,咱也没必要贪图那点钱。之前实行逃课罚款的措施,都是为了更好的管理学生,虽然知道不合理,但也是无奈之举。”一位班主任如是说。

枣庄技师学院的一位老师告诉记者,虽然以后不再实行罚款收费的这种方式的,但这种方法的确有助于管理学生。“作为老师,我们并不图学生的什么东西,不论采取什么管理方式都是希望学生能够好好接受学校的教育,下一步只能按照学校的管理规定来了。”一位老师向记者谈到,“快到期末了,希望学生们能收收心,不要再逃课了。”

专家声音

不能一罚了之 正面引导很重要

有教育局工作人员告诉记者,学生逃课罚款这种方式不太合理,在别的地方也有过罚款的管理方式,但是一罚了之,这种做法太简单了,并且这也是违反国家法律条例的。“在学生管理方面,应该是以正面引导为主。”教育局工作人员告诉记者。

“职业学院的学生在管理上确实存在难度,逃课罚款这种措施也是学校没有办法的办法,就像有的小孩子犯了错误,有时候是需要一定的惩罚的,如果完全取消体罚也未必是好事。”某教育界人士告诉记者。

本报记者 杨兵三

车被喷漆, 居民怀疑有人在报复

本报24日刊登了《五辆私家车莫名被喷红漆》一文。事件发生后,被喷漆的私家车主找到物业商谈赔偿,但目前双方并没有就赔偿达成协议。

本报记者 杨兵三

车主希望物业赔偿



24日,记者随被喷漆的私家车主来到小区物业管理办公室。被喷漆的私家车主尹先生等希望物业能赔偿经济损失。

据小区物业的工作人员介绍,物业并没有收取业主的停车费、看车费。“在这方面,我们是有责任的,但是没有经济责任,如果可以的话,可以免几位私家车主一年的物业费。”物业管理办公室的工作人员说。车主尹先生告诉记者,一年的物业费也就一百多元钱,和车的维修费用相比相

差太多。“我们之前已经咨询过保险公司,这种损失不在理赔范围内。如果物业能尽到责任,监控没出现问题,我们绝对不会找物业的麻烦的。”尹先生说。

被喷漆的黑色大众车告诉记者,自己的车库去年就被盗过,今年车又被喷漆了,虽然小区有监控,但是附近的人都知道监控不好用,两次都找不到凶手。在协商时,几位车主提出了建议,希望物业能向上级部门反映,对被喷漆的车进行一定的经济赔偿,同时希望物业能尽快将监控装好,并解决小区的安全隐患,将小区变成封闭式小区。关于监控的责任问题,物业工作人员称现在马上着手解决,而赔偿问题还要等待上级的批示。

居民怀疑有人报复

关于小区私家车被喷漆的原因,有小区居民怀疑可能是被报复了。因为小区东侧有道墙有个大的缺口,使得小区变成了开放的,但是小区墙上的缺口和墙东侧的村民之间的出行产生了纠纷。

24日中午,记者来到八大家小区东里,建筑工人正在将小区东侧墙上的缺口处堵上。据了解,八大家小区东里的东侧原来是有一扇小门,后来被小区东侧的村民强行将门扩大,随后小区又对墙进行了维护,但随后又被村民推倒,如

此反复。前段时间,有人在小区东侧墙的缺口处放了一堆土,将墙上的缺口堵上,但随之被村民挖开。尹先生告诉记者,“之前有传言是由我们这栋楼的人集资将那个缺口堵上的,现在被喷漆的车都是我们5号楼的车,别的楼的车都没被喷漆。”

在施工现场,大庙村一位村民告诉记者,等建筑工地工人施工后,待工地清理完了,再将墙推倒。该村民告诉记者,这里原来就是路,现在把堵墙上不利于送孩子上下学。